11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.06.2009 20:16:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 23.06.2009 22:37:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/176583/answer/176584




[IpemapaToB, KOTOpEIEe U30ABIIAIOT OT 3TOTO BUPyCa He cymecTyeT. He TpaTtbTe meHbIH Ha
TICeBOJIeUEeHNE.,

Wuorpa BITY caMonpor3BOIBHO HCYE3a€T U3 OPraHu3Ma.



